

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки», кваліфікації «Бакалавр політології», розроблену проектною групою Львівського національного університету імені Івана Франка (2022/2023 навчальний рік)

Політична освіта та просвіта – це особливо актуальна та потрібна сторона підготовки сучасних громадян і розвитку громадянського суспільства в Україні та світі. Інструментарій і знання ж, якими володіють політологи-фахівці, ще більше сприяють демократичному поступу нашої держави, в тому числі на шляху її євроінтеграційного поступу і модернізації. У цьому контексті рецензована освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія» 2022 року, яка розроблена у Львівському національному університеті імені Івана Франка, сконструйована на підставі найновіших досягнень у цій сфері освіти – як в Україні, так і в світі, – а відтак ґрунтується на основі компетентнісного підходу і навіть кроси-дисциплінарності, які безумовно передбачають поєднання високого рівня теоретико-методологічної підготовки, з одного боку, та виконання завдань практичного й прикладного характеру з формуванням необхідних для цього вмій і навиків, з іншого боку. Таким чином уможливлено формування всесторонньо підготовленого фахівця-політолога, який може працювати в різних сферах цієї царини освіти, науки та практики.

При цьому, освітня програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня освіти всесторонньо включає перелік тих дисциплін, компетентностей і програмних результатів навчання, які, з одного боку, відповідають зазначеній спеціальності і галузі знань, а також, з іншого боку, відповідають державному стандарту. Освітня програма характеризується чітко окресленими цілями, які полягають у підготовці фахівців відповідної кваліфікації для здійснення аналітичної та консалтингової роботи, здійснення політичних комунікацій і піару, проведення досліджень та науково-педагогічної діяльності, розуміння аспектів державного управління тощо. Доповнюється це тим, що аналіз змісту та структури запропонованого переліку навчальних дисциплін у рамках рецензованої освітньої програми є підставою для того, щоби стверджувати, що вони можуть гарантувати необхідні для виконання зазначених видів діяльності компетенції, які вкрай релевантні запитам сучасного ринку праці в Україні та світі. Це особливо виявляється у тому, що освітньо-професійна програма «Політологія» синтезує як загальну, так і спеціальну освіту (через відповідні переліки навчальних дисциплін), а також концентрується, з одного боку, на теорії та практиці у сфері політичного і суспільно-політичного життя на різних рівнях політики й урядування в Україні і світі, а з іншого боку – на головно практично-прикладних аспектах застосування отриманих політологічних знань. Відтак здобувачі вищої освіти готуються як фахівці, які здатні працювати в різних сферах, зокрема в політичній освіті та просвіті, в прикладних дослідженнях і/чи аналітиці, в сфері політичних комунікацій та піару, розумінні управлінських або

міжнародних процесів тощо. Доповнюється це і тим, що бакалаври-політологи мають навички до швидкої адаптації своїх професійних преференцій у рамках дуже мінливих і плинних суспільно-політичних реалій.

Врешті, база і рівень фахової підготовки викладачів – професорів, доцентів й асистентів, – передусім кафедр, відповідальних за освітньо-професійну програму, їхній педагогічний досвід і науковий доробок, а також залучення у вітчизняні та міжнародні наукові дослідження, освітні проекти та практичну діяльність є дуже важливим чинником забезпечення максимально якісної реалізації завдань і цілей програми. Увиразнюється це постійним підвищенням кваліфікації професорсько-викладацького складу в рамках освітньої програми, в тому числі в Україні та закордоном. Для здобувачів вищої освіти це виражається в отриманні новітніх та релевантних знань, постійній дискусії з приводу вироблення коректних рішень, в тому числі через фокусування на студентоцентричне навчання через використання як класичних, так і модерних можливостей, в тому числі баз даних й електронних систем навчання. З огляду на це, загальні та спеціальні фахові компетентності і програмні результати навчання в рамках освітньої програми дають всі підстави для того, щоби її випускники зайняли належне місце на ринку праці та претендували на політичні, управлінські, аналітичні, лідерські, самоврядні, владні й інші посади тощо. Крім того, випускники-політологи неодмінно отримують інструментарій як для продовження своєї освіти на вищих рівнях, так і для проведення наукових досліджень, здійснення консультивання та піару з суспільно-політичних питань і задач, політичного огляду й аналізу, вивчення та впливу на суспільно-політичну думку, зв'язків з громадськістю та пресою тощо.

Відповідно, все це дає підстави констатувати, що розроблена в Львівському національному університеті імені Івана Франка освітньо-професійна програма «Політологія» першого (бакалаврського) рівня освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 052 «Політологія» містить всі необхідні і нормативно визначені структурні та змістовні компоненти, відповідає сучасним вимогам і регламентам до підготовки бакалаврів політології та запитам ринку праці і практичного спрямування. Відтак це неодмінно дозволяє забезпечити сучасну і якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

В.о. начальника управління персоналом
Львівської міської рада



Богдана ЯРЕМЧУК

17.02.2022 р.